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Aos dezessete  dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas e trinta minutos, através de videoconferência, teve início a Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) Ata da 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada no dia 31/08/2020 

II) Evento de Extensão Intitulado “WEBINÁRIO AGROECOLOGIA E 

AGRICULTURA FAMILIAR AMAZÔNICA”, responsável pela ação o Docente LUIZ 

CLAUDIO MOREIRA MELO JUNIOR; III) Evento de Extensão intitulado “TERÇA 

AMBIENTAL- Revegetação em áreas degradadas por mineração” tendo como 

coordenadora Adjunta a docente Thais Gleice Martins Braga; IV) Programa de Extensão 

intitulado “Conceitos Básicos de Geotecnologias”, tendo como responsável pela ação a 

Docente Thais Gleice Martins Braga; Docentes: Prof. Joaquim Alves de Lima Júnio 

presidente do Colegiado; Prof. Pedro Daniel de Oliveira Coordenador do Curso de 

Agronomia; Prof. Luis Fernando da Silva Rodrigues Filho Coordenador do curso 

de Biologia Bacharelado; Prof.ª Erika Milene Pinto de Sousa Coordenadora do 

Curso de Biologia Licenciatura; Prof.ª Raimunda Maria da Luz Silva 

Subcoordenadora do Curso de Ciências Contábeis. Os Técnicos Administrativos: 

Sr. Jean Claudio Carneiro Miranda; Sr. Anderson Francisco de Souza Almeida; 

Sr. Natã Britto da Silva Azevedo; Sr. Adenilson Campos Diniz.   O presidente do 

colegiado do campus Capanema, o Prof. Joaquim Alves de Lima Júnior, iniciou a 

reunião saudando os presentes, em seguida fez a primeira chamada devido falta de 

quórum, após trinta minutos foi iniciada a reunião com os membros presentes, 

primeiro ponto de pauta Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do 

Campus Capanema realizada no dia trinta e um de agosto de dois mil e vinte, o 

presidente perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve 

manifestação colocada em regime de votação “APROVADA UNANIMIDADE”, 

segundo ponto de pauta Evento de Extensão Intitulado “WEBINÁRIO 

AGROECOLOGIA E AGRICULTURA FAMILIAR AMAZÔNICA”, responsável pela 

ação o Docente Luiz Claudio Moreira Melo Junior, o presidente falou que esse evento já 

tinha sido aprovado “Ad Referendum”, mas perguntou se algum conselheiro tinha alguma 

ponderação a fazer, aberto para discussão,  não teve manifestação, colocado em regime 

de votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”, terceiro ponto de pauta 
Evento de Extensão intitulado “TERÇA AMBIENTAL- Revegetação em áreas 

degradadas por mineração” tendo como coordenadora Adjunta a docente Thais Gleice 

Martins Braga, o presidente falou que esse evento acontece rotineiramente todas as terças 

, informou ainda que esse evento foi aprovado “Ad Referendum” pela Direção, em 

seguida abriu para discussão, não teve manifestação, colocado em regime de votação 

“APROVADO POR UNANIMIDADE”, quarto ponto de pauta  Programa de Extensão 

intitulado “Conceitos Básicos de Geotecnologias”, tendo como responsável pela ação a 
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Docente Thais Gleice Martins Braga,  o presidente abriu para discussão, não teve 

manifestações, colocado em regime de votação, “ APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, O Presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a 

reunião, e eu Bárbara Patrícia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que após lida 

será submetida para aprovação em reunião posterior.  

 

 


